

渝西水资源配置工程预计2025年建成投用

惠及人口近1000万

璧山报讯(记者 曾清龙 文/图)9月19日,渝西水资源配置工程盐井河泵站,技术人员正在加快安装调试设备。

据悉,渝西水资源配置工程总投资143.45亿元,总工期54个月,预计2025年建成投用。渝西水资源配置工程建成后,年新增供水量可达10.12亿立方米。其中,生活用水量4.67亿立方米、工业用水量5.45亿立方米,占渝西地区城镇供水总量的52%,供水范围覆盖沙坪坝区、江津区、永川区等11个区和西部科学城重庆高新区,受水面积1.18万平方公里,惠及人口近1000万,支撑渝西地区生产总值1.4万亿元。同时,有助于渝西地区原水水质大幅提升,城乡生活和工业供水保证率达到95%,农业灌溉保证率达到75%,高效节水灌溉保证率达到85%,新增农田灌溉面积180万亩,退还被挤占的农业灌溉用水和生态用水2.27亿立方米,为加快推进渝西地区经济社会高质量发展和成渝地区双城经济圈建设提供水安全保障。



江津

企业加紧生产 赶制出口订单

9月18日,江津区珞璜工业园重庆万虎机电有限责任公司生产线,工作人员正在赶制出口订单。

据了解,该企业是国家级“小巨人”企业,主要产品为三轮摩托车、摩托车发动机、收割机等,国内主要销往云南、贵州、四川等地,国外市场主要销往秘鲁、坦桑尼亚等30多个国家。今年1—8月,公司整车生产销售达4万余辆,产值4.1亿元。

重庆日报记者 齐岚森 摄/视觉重庆
据《重庆日报》

合川木雕产品“如意朝天门”入选“中国好礼”

合川报讯(记者 周云)9月19日,记者获悉,9月12日举行的2024年中国国际服务贸易交易会发布了“中国好礼产业促进计划2024—2025年度推荐产品”名单,重庆16家企业的29款产品成功入选“中国好礼”,合川区楠山坊木雕厂生产的木雕产品“如意朝天门”为其中之一。

据悉,“中国好礼产业促进计划”(简称“中国好礼”)是商务部、中宣部、文化和旅游部、国家广电总局、外文出版局和中国贸促会等六部门实施的连续三年纳入《对外文化贸易“千帆出海”行动计划》的重点项目,也是中国国际服务贸易交易会重点专项配套活动。2022年至2024年三年间重庆市连续三届组织本土企业参与评选,目前共有30家重庆本土企业的53款文创产品成功入选《中国好礼产业促进计划年度推荐产品名录》。其中,2022年9月,在市商务委组织申报努力下,“川洲牌”合川桃片、梧桐叶雕、三峡蝶画等重庆市6家企业的7项产品入选全国首批“中国好礼”年度推荐产品目录,并在服贸会现场接受颁奖。

2024—2025年度“中国好礼”征集评选活动从2024年6月开始,全国共有34个省(自治区、直辖市)超3000件产品参加选拔。8月26日,《中国好礼产业促进计划2024—2025年度推荐产品评审结果》公示,经过初评和复评,共有300家企业及1018款产品入围终评环节,其中包括合川区楠山坊木雕厂在内的16家重庆企业的29款产品入围“中国好礼产业促进计划2024—2025年度推荐产品”。



木雕“如意朝天门”